



În întimpinarea gloriosului jubileu al partidului Simpozion omagial consacrat aniversării a 65 de ani de la făurirea P.C.R.



ieri, după-amiază, în sala mare a Comitetului județean de partid a avut loc simpozionul omagial consacrat aniversării a 65 de ani de la făurirea P.C.R. la 8 mai 1921.

După cuvîntul de deschidere, rostit de tovarășul Pavel

Aron, membru al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului județean Arad al P.C.R., vorbitorul a prezentat comunicarea: „Concepția tovarășului Nicolae Ceaușescu cu privire la rolul partidului de forță politică conducătoare a societății de centru vital al întregii națiuni. Unitatea de nezdruccinat a întregului popor în jurul P.C.R., al secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu — cheazăse a împlinirii istoricelor hotărîri adoptate de Congresul al XIII-lea al partidului”. În continuare, au mai fost prezentate următoarele comunicări: Ștefan Ștefănescu, propagandist al C.C. al P.C.R. — „Făurirea P.C.R. — moment epocal în evoluția mișcării muncitorești revoluționare din România, în pregătirea, organizarea și desfășurarea victorioasă a revoluției și construcției socialiste în patria noastră”; Ioan Cotoară, secretar al Comitetului jude-

țean Arad al P.C.R. — „Epoca Nicolae Ceaușescu, perioada celor mai grandioase împliniri din istoria patriei, a mărețelor citorii realizate în cele peste două decenii care au trecut de la Congresul al IX-lea al P.C.R.”; Ion Besteliu, propagandist al C.C. al P.C.R. — „Politica externă a partidului și statutului nostru, politică de pace și colaborare între toate statele lumii. Concepția tovarășului Nicolae Ceaușescu, marele erou al păcii, privind rezolvarea problemelor litigioase ale contemporaneității pe cale pașnică, pentru promovarea înțelegerii și colaborării între popoare”.

La lucrările simpozionului au participat membri ai comitetelor județean și municipal de partid, membri de partid cu stașiu din ilegalitate, activiști de partid și de stat, reprezentanți ai organizațiilor de masă și obștești, secretarii de partid și direc-

(Cont. în pag. a III-a)



Importante succese în producție

Toate contractele externe onorate

Hotărîți să împlinească gloriosul jubileu al partidului cu rezultate cât mai frumoase în muncă, textiliștii de la „UTA” raportează că pe primele patru luni și-au depășit prevederile la producția mării cu 2,4 milioane lei. Fizic, acest spor se concretizează în circa 570 000 mp țesături finite de bună calitate. De subliniat că întregul spor a fost obținut pe seama creșterii productivității muncii,

în condițiile reducerii consumurilor specifice sub nivelul stabilit. Și încă un fapt care face cinste colectivului textiliștii — toate contractele externe aferente perioadei au fost onorate, unele chiar înainte de termen, în condiții de calitate ireproșabile. Cel mai important aport la obținerea acestor rezultate meritorii și le-au adus colectivele secțiilor finisaj 1, finisaj II și atelierului confecției.

Producție fizică suplimentară

Cu un important spor de producție împlinesc aniversarea partidului și colectivul întreprinderii „Arădeanca”. Valoric, exprimat în producție mării, el se cifrează la peste 1,2 milioane lei, iar fizic se concretizează în 18 000 păpuși, figurine, articole de manaj și alte produ-

se solicitate pe piață. Menționăm că sporul amintit s-a obținut ca urmare a depășirii productivității muncii planificate, cu respectarea strictă a normelor de consum specific, subliniem totodată că cel mai important aport la obținerea lui și l-a adus colectivul secției finisaj.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a primit pe tovarășul Santiago Carrillo

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, a primit, luni, pe tovarășul Santiago Carrillo, președintele Comisiei pentru unitatea comunistilor din Spania, care efectuează o vizită în țara noastră.

În cadrul întrevederii, desfășurată într-o atmosferă prietenească, tovarășescă, au

fost discutate probleme ale mișcării comuniste și muncitorești internaționale, ale luptei pentru democrație și pace. În acest context, tovarășul Nicolae Ceaușescu a subliniat importanța întăririi unității și coeziunii partidelor comuniste și muncitorești din fiecare țară.

(Cont. în pag. a IV-a)

Tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România

Mult stimat și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu,

Întrușiți la simpozionul omagial organizat în cinstea celei de-a 65-a aniversări a făuririi Partidului Comunist Român, eveniment crucial în istoria noastră națională, participanții arădeni au evocat, cu profundă emoție și cu sentimentele înaltului patriotism revoluționar, drumul lung de muncă și de luptă, de lumină și de glorie al partidului nostru pentru împlinirea mărețelor idealuri de libertate națională și socială, a aspirațiilor de unitate și independență, de progres și bunăstare, pentru făurirea socialismului în scumpa noastră patrie.

În pragul gloriosului jubileu, perioadă în care întregul popor cinstește prin muncă eroică, prin abnegație și puternică angajare revoluționară, această măreață sărbătoare, gîndurile fiecăruia dintre noi se îndreaptă, cu aleasă simț și profundă considerație, spre dumneavoastră, cel mai iubit și al națiunii, conducătorul încercat și cuceritor al partidului nostru, proeminentă personalitate a mișcării comuniste internaționale, a vieții politice contemporane în general, luptător consecvent pentru făurirea unei lumi a păcii și înțelegerii pe planeta noastră.

Cu sentimente de aleasă cinstire, acum, cînd relevăm cu satisfacție și recunoștință mărețele izbînz pe care le-am obținut, cu deosebire după Congresul al IX-lea, în epoca de aur, pe care cu dragoste și respect o numim „Epoca Nicolae Ceaușescu”, aducem un sincer și călduros omagiu gîndirii teoretice și activității practice de eminent om al partidului, meritelor dumneavoastră excepționale de cîitor al României de azi, de promotor al progresului și înfloririi patriei.

Neobostia dumneavoastră activitate revoluționară, clădită pe atribuțiile înțelepciunii și căzușului a făcut să crească necontentit prestigiul partidului în rîndul maselor, a rolului său de forță politică conducătoare, capabilă să mobilizeze poporul spre împlinirea prezentului socialist, spre făurirea unei vieti libere și ferice, așa cum nu a fost încă pe pămîntul străbun al patriei.

Ne exprimăm, și cu acest prilej, profunda recunoștință pentru susținuta și rodnică activitate internațională pe care o desfășurați cu înțelepciune și consecvență, în spirit constructiv, pentru slujirea neabătută a intereselor fundamentale ale popoarelor, pentru inițiativele și demersurile strălucite pe care le întreprindeți în vederea democratizării relațiilor dintre state și făurirea unei noi ordini economice și politice, pentru evitarea unei catastrofe nucleare și asigurarea dreptului inalienabil al omenirii la existență, pace și progres.

Vă raportăm, mult stimat tovarășe Nicolae Ceaușescu, că la marea sărbătoare a partidului, comunistii, oamenii muncii din județul Arad să prezintă cu noi și remarcabile fapte de muncă, înmănușate de voința unanimă de a fi meru la înălțimea sarcinilor ce le revin, de a acționa cu toate forțele pentru împlinirea întocmai a politicii partidului, a indicațiilor și orientărilor pe care ni

PARTICIPANȚII LA SIMPOZIONUL OMAGIAL
DEDICAT ANIVERSĂRII A 65 DE ANI DE LA CREAREA
PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

(Cont. în pag. a III-a)

Activitate rodnică pe ogoarele județului

Prima zi din săptămîna în care, la 8 mai, începem cu întregul popor vom aniversa împlinirea a șase decenii și jumătate de la făurirea Partidului Comunist Român, a fost marcată de o intensă activitate și pe ogoarele unităților agricole din județul nostru. Iată, pe scurt, câteva evenimente consemnate în acest context.

● La indicația comandamentului agricol județean, întreținerea culturilor prășitoare și, în primul rînd, a sfeclei de zahăr se află în plină actualitate. Astfel, prășirea înții manuală și mecanică la sfecla de zahăr s-a efectuat pe mai bine de 6 200 și, respectiv, 5 100 ha din program, cele mai bune rezultate fiind consemnate în C.U.A.S.C. Sîntana, Felnac, Curtici și Nădlac. Această lucrare se cere mult urgentată în consiliile unice agro-industriale Vinga, Cermel, Tîrnova, Lipova și Beliu.

● Preocupări similare consemnăm și în secțiile le-gumicole din județul nostru. Din cele relatate de tovarășul Ing. Ion Tîrlea, directo-

rul Trustului horticol Arad reținem: ● Cultura de cartofi a fost plantată pe întreaga suprafață planificată de 9 500 ha. ● În asociațiile economice le-gumicole Nădlac, Pecica, Horia, precum și la C.A.P. Sîntana, Mailat, Flîntinele, Aradul Nou și altele se înregistrează cele mai bune rezultate în acțiunea de întreținere a culturilor timpurii de legume. ● În următoarele 3-4 zile se va încheia și plantatul ardeiului și tomatelor de toamnă pe cele 4 000 ha planificate, unitățile agricole din Curtici și Nădlac terminînd această lucrare, iar cele din Macea, Dorobanți și Ineu fiind mult avansate. ● Continuă livrările de legume

timpurii — salată, spanac, ceapă verde, quilioare, ridichi de lună — pînă în prezent fiind livrate peste 1 500 tone cu asemenea legume.

● C.U.A.S.C. Sîntana: După cum ne informa tovarășul Ioan Miroiu, președintele consiliului, 23 de prășitoare mecanice și mai bine de 800 de membri cooperatori au continuat executarea uneia din cele mai importante lucrări „la ordinea zilei” — prășirea înții mecanică și manuală la cultura sfeclei de zahăr cultivată. În perimetrul consiliului, pe o suprafață de 2 140 ha, Cooperatorii din Orlari, Sîntana și Cîntel se află în fruntea acțiunii care, la nivelul consiliului unic, a fost finalizată în proporție de 50 la sută la prășirea mecanică și 40 la sută la prășirea manuală.

CONSTANTIN SIMION

Grupul vocal feminin din Șicula — mesager al cîntecului popular

Grupul vocal feminin al căminului cultural din Șicula este de multă vreme o prezentă binecunoscută în mișcarea artistică de amatori. Le-am cunoscut nu demult, pe aceste frumoase fete în trenul cu care mergeau la București, pentru o nouă filmare pe platourile radioteleviziunii. „Formația noastră, ne lămură atunci tovarășul Fablan Trinc, secretar adjunct al comitetului comunal de partid Șicula. Împlineste în acest an un deceniu de existență. Ne putem mândri că este pentru a doua oară când

pe care le veți auzi pentru că acum facem o scurtă reperiție, din mers, cum s-ar zice”.

... Le-am cunoscut pe membrele formației. Între ele, Rodica Ardelean, detinătoare a trofeului „Floarea din grădina”, este o inimă care pulsează pentru cîntec. O tină care bate la porțile afirmării. Cornelia Căprariu, a devenit și ea o cunoscută venchă a scenelor arădene. Talentul și dăruirea au făcut și

... Din compartiment războiului cald un cîntec popular. „Ceea ce ascultăm acum este o variantă a binecunoscutei balade „Miorița” — line să ne explice prof. Maria Constantincescu, conducătoarea formației — ea se numește „P-on răzor de vîle”. Repertoriul nostru cuprinde cîntec vechi și colinzi laice culese de la bătrînii satului, dar și creații aparținînd folclorului nou. As aminti câteva cîntecuri din cele mai apreciate de public „Calea mea din sezoare”, „Potabile, potabile”, „Tara mea, grădina-n floare” și multe altele

... Apariția grupului vocal feminin al căminului cultural Șicula pe micul ecran, în cadrul Festivalului național „Cîntarea României” ori pe scene de peste hotare, exprimă realizările deosebite dobîndite și în domeniul culturii în anul glorioș al socialismului, posibilitatea oferită tuturor oamenilor muncii de a-și exprima talentul artistic, de a cultiva tradițiile și obiceiurile milenare ale poporului nostru.

... Dna compartiment războiului cald un cîntec popular. „Ceea ce ascultăm acum este o variantă a binecunoscutei balade „Miorița” — line să ne explice prof. Maria Constantincescu, conducătoarea formației — ea se numește „P-on răzor de vîle”. Repertoriul nostru cuprinde cîntec vechi și colinzi laice culese de la bătrînii satului, dar și creații aparținînd folclorului nou. As aminti câteva cîntecuri din cele mai apreciate de public „Calea mea din sezoare”, „Potabile, potabile”, „Tara mea, grădina-n floare” și multe altele

CONCURSUL NOȘTRU

... Vasile Filip, subredacția Sebly

SPORTSPORTSPORTSPORT

JUDO : Succese remarcabile ale sportivelor arădene

Recent, la Baia Mare, a avut loc o competiție de judo feminin, pentru sportivii de toate categoriile de vîrstă, dotată cu trofeul „Cupa 1 Mai”. La acest concurs omagial au participat peste 100 de judoca din 10 asociații sportive, cu secții de judo feminin, din țară. Din orașul nostru au participat sportive de la: Strungul, Rapid și Dinamo.

Recent, la Baia Mare, a avut loc o competiție de judo feminin, pentru sportivii de toate categoriile de vîrstă, dotată cu trofeul „Cupa 1 Mai”. La acest concurs omagial au participat peste 100 de judoca din 10 asociații sportive, cu secții de judo feminin, din țară. Din orașul nostru au participat sportive de la: Strungul, Rapid și Dinamo.

zei, cat. 36 kg. Pe un meritos loc II, s-a situat Corina Petrisor, cat. 36 kg. La punctajul general (fete sub 14 ani), Strungul Arad a obținut un notabil loc II.

Rezultate foarte bune au realizat și judoca de la Dinamo Arad (antrenor: Mihai Bottez). Astfel, fetele au „recoltat” trei medalii de aur: Loredana Jurcă, cat. 40 kg; Livia Iovită, cat. 44 kg; Iuliana Letroi, cat. 48 kg. Pe locurile II, cat. 32,5 kg s-au clasat surorile Dărău. La seniorae, Mihaela Butușină, cat. 61 kg a obținut locul II, iar la categoria copii mici, I. Marian, la 29 kg a obținut locul II. La punctajul general (fete sub 14 ani), Dinamo a ocupat locul III pe podium.

Nici judoca de la Rapid Arad (antrenor Sabln Lucea), nu s-au lăsat mai prejos, realizînd victorii spectaculoase. Astfel, la seniorae, două dintre concurențele: Geta Ciocirlean și Georgeta Naghi, la cat. 56 kg au obținut medalii de aur și, totodată, aplauze la scenă deschisă din partea spectatorilor. La cat. 48 kg, Ana Kabat, s-a situat pe locul II. La punctaj general (fete peste 14 ani) Rapid a obținut locul II, deci medalia de argint. Alte rezultate notabile au obținut (fete peste 14 ani): Adina Adamitroaie, cat. — 72 kg, medalia de aur; Cristina Toma cat. 61 kg, loc III, medalia de bronz. La categoria copii: Doina Tupita, cat. 36 kg, medalia de aur; Ileana Goja cat. 52 kg loc II; Silvia Margociu cat. 45 kg loc III.



Cîteva dintre înerele judocane de la A.S. „Strungul” Arad. Foto: M. CÂNCIU

De la C.E.C.

La tragerea la sorți pentru trimestrul I 1986 a librelor de economii cu dobîndă și cîștiguri în autoturism au fost atribuite un număr de 2582 cîștiguri în autoturism Dacia 1300, din care județul Arad II revin 72 cîștiguri după cum urmează:

- | | | | |
|----------------|----------------|----------------|----------------|
| 701-135-23102; | 701-135-24077; | 702-1-280450; | 702-1-290420; |
| 701-135-29138; | 701-135-31053; | 702-1-293975; | 702-1-295399; |
| 701-141-10397; | 701-142-3512; | 702-1-306256; | 702-1-306561; |
| 701-154-685; | 701-157-1223; | 702-1-309201; | 702-1-310568; |
| 701-157-2332; | 701-170-423; | 702-1-318443; | 702-1-320149; |
| 701-410-1732; | 701-410-2148; | 702-1-322695; | 702-1-323981; |
| 701-414-2060; | 701-414-4064; | 702-1-324446; | 702-1-327362; |
| 702-1-8327; | 702-1-42877; | 702-1-332076; | 702-1-332145; |
| 702-1-64947; | 702-1-74869; | 702-1-331704; | 702-1-335804; |
| 702-1-06544; | 702-1-124586; | 702-204-3147; | 702-204-7997; |
| 702-1-135288; | 702-1-141240; | 702-206-3971; | 702-206-7462; |
| 702-1-162718; | 702-1-177806; | 702-208-12752; | 702-208-7740; |
| 702-1-186300; | 702-1-190564; | 702-208-11725; | 702-208-13040; |
| 702-1-214041; | 702-1-217316; | 702-218-21504; | 702-218-29351; |
| 702-1-221499; | 702-1-228067; | 702-218-32460; | 702-218-33697; |
| 702-1-249192; | 702-1-251213; | 702-221-4108; | 702-222-3744; |
| 702-1-256578; | 702-1-272089; | 702-222-6091; | 702-255-548; |
| 702-1-276045; | 702-1-277852; | 702-302-55; | 702-380-140. |

Baschet

Duminică, sala sporturilor a fost gazda meciului de baschet masculin în cadrul diviziei B, între echipele Olimpia Arad și Otetul Tirgoviste. Încheiat cu victoria oaspeților 66-73 (35-41). Partida, în ansamblu, a fost una de mare angajament. Oaspeții s-au arătat mai bine pregătiți. De altfel ei sînt printre favoriții la promovare în divizia A. În schimb, gazdele au dat o replică bună dacă ținem seama că din echipă au lipsit patru jucători de bază.

An evoluat: Minzat, M. Sinevici, Cocis, Szilasi, Popescu, Tigan, Fargas. Bună prestația brigăzii de arbitri compusă din R. Vajda și D. Roșca (ambii din Oradea). N. S.

Handbal, divizia A

Constructorul Arad — Dinamo Brașov 27-21 (14-7)

După victoria obținută greu cu Carpați Mîrșa (29-28), Constructorul Arad, a jucat din nou acasă, în sala sporturilor, în fața a circa 200 spectatori (oare unde sînt iubitorii handbalului arădean?) cu Dinamo Brașov, de care a dispus ușor cu scorul de 27-21 (14-7). Jocul s-a disputat în cadrul etapei a VI-a a turului secund al primei divizii la handbal masculin. Duelul la distanță dintre Constructorul Arad și Metalul Bistrița continuă pentru evitarea penultimului loc, deci retrogradarea, ultimul loc

fiind ocupat de Reionul Săveni.

Meciul a fost de bună factură tehnică, mai ales în prima repriză, la care au contribuit ambele echipe. S-a jucat sportiv, în limitele regulamentului, cu faulturi puține, cuplul de arbitri P. Cîrligeanu — Șt. Șerban (București), asigurînd o bună desfășurare a jocului. Timp de cîteva minute echipele se tatonază, deschiderea scorului făcînd-o oaspeții. Jucăm la egal pînă prin minutul 10, după care preluăm conducerea și nu o mai cedăm. Astfel, repriza se încheie cu rezultatul de 14-7. La începutul reprizei secunde, arădenii slăbesc considerabil ritmul și neatenția, ezităriile unora dintre jucători, fac ca multe pase să fie interceptate de adversari. Nu sîm pentru a cîta oară se repetă jocul slab al localnicilor în partea a doua a meciului, de parcă golaverajul nu ar fi necesar acestei echipe. În minutele 50 și 58, gazdele au o zvîcnire, reușind să reducă diferența de 6 goluri, pe care o mențin pînă la sfîrșitul final, cîștigînd partida cu 27-21.

Au jucat formațiile: Constructorul Arad: Bobeica, Omescu, Vasilache (3), Voitiță (4), Crivăț (6), Ionescu (4), Robu (3), Măcinic (2), Ienea și Andronic. Dinamo Brașov: Ieremie, Roșca (9), Donca (3), Mitici (3), Chicomban (1), Puet (1), Nicolescu (4), Andreescu și Clan.

E. MOROVAN

LOTO 2

Tragerea din 4 mai:
I: 22, 68, 42, 13.
II: 1, 32, 24, 58.
III: 72, 75, 38, 62.

Ce trebuie să știm despre Regulamentul de ordine interloară (II)

După ce, în prima parte a acestei consultații juridice, am redat ce urmează a cuprinde primele două capitole din Regulament, continuăm astăzi cu precizări privind capitolele III, IV, V și anume: în capitolul III „Obligațiile personalului muncitor” vor fi prezentate, în principal, îndatoririle privitoare la: respectarea cu strictețe a ordinii și disciplinei la locul de muncă; respectarea programului de lucru; folosirea integrală și cu maximum de eficiență a timpului de muncă; însușirea și respectarea procesului tehnologic și de muncă stabilit; folosirea mașinilor, utilajelor, instalațiilor la parametrii de funcționare prevăzuți; respectarea normelor de protecție a muncii precum și folosirea echipamentului de protecție și de lucru; interdicția păstrării locului de muncă pînă la sosirea schimbului; interdicția lăsurii fără supraveghere, în

timpul programului de muncă, a mașinilor și instalațiilor în funcțiune; respectarea dispozițiilor legale privind păstrarea secretului de stat etc.

În capitolul IV „Organizarea timpului de lucru în unitate” vor fi prevăzute: ora începerii și terminării programului de lucru; modul de organizare a lucrului — în

Consultație juridică

schimburi, tură, etc.; durata pauzei de masă și orele la care se acordă; durata pauzei de alăptare acordate femeilor cu copii mici și orele cînd acestea urmează a fi acordate; modul de organizare a serviciului pe unitate, și unde este cazul, a orelor de gardă; modul de acordare a zilei de repaus săptămînal; evidența prezentei personalului; modul în care se face programarea concediilor de odihnă, eviden-

ța concediilor de incapacitate temporară de muncă, de studii, a celor fără plată precum și a absențelor nemotivate.

În capitolul V „Recompense” se va prevedea că persoanele care își îndeplinesc în cele mai bune condiții sarcinile ce le revin pot primi sau, după caz, pot fi propuse să li se acorde următoarele recompense: trepte sau gradatii la retribuția tarifară, cu reducerea vechimii minime prevăzute în lege; participarea la realizarea producției, a beneficiilor, acordarea de premii și alte recompense materiale; ordine, medalii, titluri de onoare, diplome de onoare, insigne, titluri distinctiv; înscrierea în cartea de onoare; înscrierea în tabloul de onoare; evidențierea în muncă, mulțumire verbală sau în scris.

IOAN PASCAL, jurist

Colofone
Din mori rînit din ea de viață. Orele 14, 14, 16, 18, 20.
Colofonul de turcurele 10, 12, 14, 20.
M. Ochil pent: Orele 10, 12, 18, 20.
Adolescentul. Orele 15, 17, 19.
Procesul de la Licitația. Orele 18, 20.
SOCIETATEA: I-nimă. Orele 15. Un serial pentru Orele.
Frati de cruce 17, 19.
Le Papul do-rinte.
INFORMAȚIA dra-gon. I și II.
CRISIS: Moș-teni.
Dispariție.
Ca cerul sub.
Și și un băieț.
Jan 20
TE DE STAT ARAD azi, 6 mai, cu 19.30, spectacol ZODIA ZOR de V.
TE DE STAT ARAD azi, 8 mai, cu 19.30, spectacol VALIZA CU de Iosif Nag.
TE DE STAT ARAD azi, 20 mai, cu 20.20, spectacol TV: „Inamici”. Seară nară la loachin. Telegazeta. 22 h programul.
Tribunabil
Peșt
Viz mentine frumoză cu cerul moderat din zodie prezente. Cări locale Banatului cu vînta 40-50 km temperaturile vor fi cuprins și 13 grade, maxime între 14 grade.
Viz mentine cămăni frumoză parte a inter-venti-unele în-ter-ven-țiale vor să se vor avea de des-cări. Vîntul va să se tre-vesti mini-mal între 8 și 13 grade.
Peșt
Viz mentine cămăni frumoză parte a inter-venti-unele în-ter-ven-țiale vor să se vor avea de des-cări. Vîntul va să se tre-vesti mini-mal între 8 și 13 grade.
Peșt

Tovarășului Nicolae Ceaușescu

(Urmare din pag. 1)

le-ali trasat la recenta plenară a Comitetului Central al Partidului Comunist Român, precum și a prevederilor legii privind retribuția în acord global și în acord direct a personalului muncitor, în vederea perfecționării, în continuare, a mecanismului economic și întărirea autoconducerii și autogestiei muncitorești.

Întimplăm aniversarea a 65 de ani de la crearea Partidului Comunist Român, realizând în 48 de unități economice, pe primele patru luni ale anului, o depășire a planului la producția marfă cu peste 161 milioane lei, concretizată în echipament de mecanică fină, mașini-unelte, tricotașe, încălziminte, bunuri de larg consum și alte produse de mare importanță pentru economia națională. Toate acestea obținându-se în condițiile în care s-au făcut importante economii de materii prime, materiale și energie.

Sintem fericiți să vă raportăm, cu acest prilej jubilar, că și în agricultură sarcinile și indicațiile date de dumneavoastră se împlinesc. Astfel, am asigurat efectuarea la timp și în condiții de bună calitate a tuturor lucrărilor din campania de primăvară, iar în prezent acordăm toată atenția întreținerii culturilor, fiind ferm hotărâți ca și în acest an Aradul să se înscrie, prin producțiile obținute printre județele fruntașe ale țării. În zootehnie, producțiile au crescut substanțial, am asigurat și asigurăm luajarea corespunzătoare a animalelor, ceea ce ne dă certitudinea îndeplinirii sarcinilor planificate și în acest sector.

În aceste momente solemne vă asigurăm, mult stimate tovarășe secretar general, că sintem mobilizați plenar și strâns uniți în jurul partidului nostru, urmind cu mândrie și încredere exemplul dumneavoastră de patriot înălțător, de militant neobosit pentru binele țării, nu vom precupeți nici un efort pentru îndeplinirea neabătută a istoricelor hotărâri ale Congresului al XIII-lea, pentru împlinirea în cele mai bune condiții a tuturor sarcinilor ce ne revin pe fiecare sector de activitate, aducându-ne astfel un aport tot mai prețios la înălțarea multilaterală a patriei, la victoria socialismului și comunismului în scumpa noastră patrie — Republica Socialistă Română.

Simpozion omagial

(Urmare din pag. 1)

tori din întreprinderile și instituțiile arădene, oameni de cultură, ziaristi.

În încheierea lucrărilor simpozionului, într-o atmosferă de fierbinte entuziasm a fost adoptat textul unei telegramme adresate tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român.

Simpozionul s-a constituit într-un cadru prios de recunoștință și aleasă considerație pentru îndelungata existență și bogata activitate revoluționară a gloriosului nostru partid, pusă în slujba celor mai înalte idealuri ale poporului român, ale edi-

ficării socialismului și comunismului pe pământul patriei.

În cinstea aceleiași eveniment, la Biblioteca Județeană Arad a fost deschisă expoziția omagială de carte „65 de ani de la crearea P.C.R.”. Ea cuprinde exponate — cărți, periodice, facsimile etc. — grupate în cinci secțiuni care ilustrează momente semnificative din istoria mișcării muncitorești și a creării Partidului Comunist Român, precum și lucrări referitoare la epoca edificării socialiste contemporane în țara noastră.

Toate utilajele pentru campania de vară să fie bine pregătite

Cu toate că lanurile de cereale sînt încă în plină creștere, din experiența unităților agricole fruntașe se cunoaște că pregătirea din timp și în bune condiții a utilajelor necesare pentru recoltat asigură stringerea acestor culturi în perioada optimă și fără pierderi. Aceasta impune ca și la stațiunea de mecanizare

Vinga să se acționeze cu cea mai mare răspundere pentru punerea în stare de funcționare a tuturor utilajelor necesare pentru campania de vară. Din datele furnizate însă de ing. Andrei Fazekas, care se ocupă de reparații, rezultă că până zilele trecute mai erau de pus la punct 5 combine la care nu s-a spus că lipsesc unele piese care nu se găsesc în baza de aprovizionare. Această problemă însă nu poate fi lărgănată, conducerea stațiunii avînd datoria să rezolve procurarea necintrizată a pieselor în celelalte combine C 14 să fie toate gata în cel mai scurt timp pentru a li se face proba cu boabe. Am urmărit felul cum sînt reparate combinele și la secțiile stațiunii. La cea din Mailat, toate cele 11

combine de tipul C 12 au fost reparate, iar la două de tipul C 14, se făceau ultimele lucrări la aparatul de tăiere. Șeful secției de mecanizare, Ștefan Portik și maestrul de sector al stațiunii, Andrei Petrovici, urmăreau îndeaproape lucrul oamenilor din echipa de reparații: Francisc Templer,

Pavel Berta, Iosif Bezdan, Andrei Keri I și II care se străduiau să execute lucrări de bună calitate. Tot ei au terminat de reparat toate cele 6 prese de balotat paie, din care 4 funcționează cu aparatul de legat pe sîrmă, iar două pe sfoară. Mecanizatorii de aici folosesc cu bune rezultate aceste utilaje, astfel că, la fel ca anul trecut, după ce vor termina lucrarea de balotat la Mailat, vor acționa și la Vinga.

Sintem convinși că exemplul acestei secții de mecanizare va fi urmat grabnic și de celelalte pentru ca în întreaga țară să se încheie repede și bine toate pregătirile pentru campania de vară, examen de mare însemnătate pentru mecanizatori și specialiști.

A. HARȘANI

În întimplinarea gloriosului jubileu al partidului

Producția de export, realizată în devans



Pe strada Căpitan Ignat (cartierul Pîrneava), funcționează cu bune rezultate în întrecerea socialistă, secția metalurgie a întreprinderii de producție și prestări Arad.

— Tovarășe Dimitrie Cuzman, în calitate de inginer șef al I.P.P., ce amănunte ne puteți furniza despre pro-

ocupările profesionale ale oamenilor muncii de la această secție?

— Această secție, care cuprinde patruzeci de muncitori cu înaltă calificare, este condusă cu multă pricepere de maestrul Aurel Petrușe și

competent coordonată de șeful de atelier, subinginerul

Concursul nostru

Ștefan Șuşan, doi comunisti de naștere ai întreprinderii noastre. Principala producție de aici, mai mult de nouăzeci la sută, este destinată exportului, ca și componența a vagoanelor de marfă și de călători fabricate de I.V.A.

Ce alte produse mai realizează cei de la metalurgie? În această perioadă vrednici muncitori de aici lucrează cu spor la un foarte important produs — boxpaletă — container tip EURO, un produs, de asemenea, destinat exportului. Lună de lună sînt livrate beneficiarilor de peste hotare peste 250 bucăți de asemenea produse.

Tot în cadrul acestei secții fruntașe a I.P.P. se produc o seamă de utilaje din inox, destinate industriei alimentare.

— Datorită rezultatelor bune obținute, mai cu seamă la producția de export — sublinia tovarășul Gheorghe Bos, secretarul organizației

de partid de la I.P.P. — colectivul secției metalurgice se situează printre cele mai bune ale întreprinderii.

Și acum un ultim amănunt: donici să cinstească așa cum se cuvine jubileul partidului, colectivul secției metalurgice, în frunte cu comunistii, a reușit să-și îndeplinească sarcinile planului la producția fizică, pe primele patru luni din acest an, încă la data de 25 aprilie. Tot în cinstea acestui important eveniment, colectivul de muncitori de aici a realizat economii la materii prime și materiale, în valoare de 60.000 lei.

H. TIBERIAN, Arad

Fapte, oameni, realizări din comuna Semlac

• Tot mai numeroase sînt — așa după cum ne informa tovarășul Teofil Monea, primarul comunei — acțiunile prin care semlecanii, în frunte cu deputații, întimplină în aceste zile apropiate aniversarea a 65 de ani de la înființarea Partidului Comunist Român. Bunăoară, valoarea lucrărilor efectuate prin muncă patriotică se ridică la aproape 1,4 milioane lei (s-au întretinut și nivelul toate străzile laterale din comună, iar pe D.J. 709 D s-au efectuat lucrări de plombare cu nisip bituminos); cele 26 ha de pășune comună au beneficiat, cu concursul a peste 150 cetățeni,

de acțiuni de deșeurare de tufișuri, curățire, împrăștiat mușuroaie, fiind suprînsumitate cu iarbă și fertilizate cu uree. Cele mai însemnate realizări s-au obținut în circumscripțiile electorale comunale unde sînt deputați Mihai Vogel, Trifan Pintea, Palagea Lăpușcă, Draghina Curt și alții.

• Au întreprins acțiunile de modernizare a centrului civic al comunei vizînd, în principal, sistematizarea și dalarea uniformă a șanturilor, construirea de podețe uniforme, totodată. În aceste zile se va da în folosință stația de preparare a amestecurilor asfaltice necesare în-

terținerii drumului Semlac — Șeiiu — Nădlac și a D.C. 102 Semlac — Peregu Mare.

• Prin măsurile întreprinse pe plan local pentru realizarea obiectivelor din programele privind autoconducerea, autogestinea și autoaprovizionarea în profil teritorial, acțiunea de contractare a produselor agroalimentare din gospodăriile populației s-a încheiat cu bune rezultate, fiind contractate, printre altele, 305 porcine, 869 hl lapte de vacă, 193.000 ouă, 4,4 tone carne pasăre, 500 tone sfeclă de zahăr, 320 tone legume și cartofi.

C. SIMION

Despre unele probleme ale asociațiilor de locatari (XI)

„Metodologia” despre care vorbeam într-un număr anterior al ziarului este o anexă la Statutul asociațiilor de locatari și ea a fost publicată în Buletinul oficial al Consiliului popular al județului Arad în anul 1982. Nu deținem la redacție „exemplare în plus” și nici nu avem posibilitatea de a o publica „în extenso” așa cum ne cer unii cititori, printre care și Pavel I., de pe strada Mioriței. Tot pentru P.I., facem mențiunea că, potrivit aceleiași metodologii, pentru personalul retribuit cu indemnizații (administrator, îngrijitor) nu se întocmește carnet de muncă, după cum activitatea desfășurată de aceste persoane nu constituie vechime în muncă. De asemenea — așa cum am arătat cu alte prilejuri — asociația de locatari încheie — prin comitetul său — convenții de prestări de servicii altă cu administratorul, cît și cu îngrijitorii. În respectivele convenții se vor stabili sarcinile de muncă, programul de lucru, alte aspecte practice ale activității de administrare și îngrijire a părților de folosință comună.

Pentru alte precizări privind evidența și gestiunea fondurilor asociațiilor de locatari ne-am adresat tovarășului Victor Marcu, directorul Sucursalei Județene C.E.C. care a ținut să sublinieze următoarele: pentru deschiderea unui cont la

C.E.C. asociațiile de locatari trebuie să depună la susnumita instituție o cerere-declarație pentru deschiderea de cont și formularele cu speciamele de semnătură (imprimate puse la dispoziție de C.E.C.). În același scop, sînt necesare (în original și copie) confirmarea

Pe marginea scrisorilor sosite la redacție

comitetului asociației de către Biroul executiv al Consiliului popular municipal, certificatul de înființare a asociației, eliberat de Administrația financiară a județului, un extras din procesul-verbal al adunării generale a asociației cuprinzînd persoanele alese să reprezinte asociația în relațiile cu C.E.C.-ul și convențiile pentru retribuirea lunară a administratorului și îngrijitorilor. Aceasta pentru — repetăm — asociațiile recent constituite. La celelalte asociații, unde după adunările de alegeri au survenit modificări în componența comitetului este necesar a se prezenta la C.E.C. confirmarea, comitetului de către Biroul executiv al Consiliului popular municipal, noile speciame de semnătură și extrasul din procesul-verbal al adunării cu precizarea persoanelor desemnate să repre-

zinte asociația în relațiile cu C.E.C.-ul.

Tot prin amabilitatea interlocutorului nostru răspundem altor cîteva probleme ridicate în scrisorile primite la redacție. Astfel, se amintește că, potrivit legii, plafonul de casă maxim admis este de 500 de lei, administratorul fiind obligat să vireze la C.E.C. cheltuielile lunare încasate sau excedentul de fond de casă. În cel mult 48 de ore. În aceeași măsură, administratorul trebuie să ridice periodic de la C.E.C. extrasele de cont, nu înainte însă de a verifica dacă înscrierile din extras sau documentele anexate aparțin asociației de locatari respective. În sfîrșit, o chestiune nu o dată dezbătută: aceea a penalizărilor aplicate de I.J.G.C.L. pentru neachitarea la timp (în termen de 5 zile) a facturilor. Bunăoară, datorită nedisponibilității în cont și deci neplată la timp, o serie de asociații de locatari au de suportat dobinzi penalizatoare de zeci de mii de lei. Cîteva exemple: blocul A 10 (A. Vlaicu) — 53.553 lei (I), bloc 702 (Micălaca) — 48.496 lei, bloc 569 (Micălaca) — 37.637 lei, bloc X 37 — 45.430 lei, bl. Z 15 (A. Vlaicu) — 32.372 lei, bl. 24 (O. Terezia) — 41.675 lei, bl. 163 (Micălaca) — 30.404 lei și lista ar putea continua încă mult.

MIRCEA DORGOSAN

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a primit pe tovarășul Santiago Carrillo

(Urmare din pag. 1)

rolul acestora în fărâșirea unității de acțiune a forțelor democratice. În lupta pentru apărarea drepturilor și libertăților oamenilor muncii, pentru democrație și progres. A fost reliefată însemnătatea întăririi colaborării și solidarității între partidele comuniste

și muncitorești, bazate pe egalitate, pe dreptul fiecărui partid de a-și elabora independent linia sa politică, a conlucrării cu partidele socialiste, social-democrate, cu toate forțele progresiste, antiimperialiste în lupta pentru soluționarea marilor probleme ce confruntă omenirea, pentru dezarmare, în primul rând

pentru dezarmare nucleară, pentru pace, pentru progresul economic și social al tuturor popoarelor, pentru o lume mai bună și mai dreaptă pe planeta noastră.

După întrevedere, tovarășul Nicolae Ceaușescu a reținut la dejun pe tovarășul Santiago Carrillo.

Din partea Comisiei de partid și de stat pentru supravegherea și controlul calității mediului înconjurător

Din măsurătorile efectuate pe întreg teritoriul țării rezultă că în zilele de 4 și 5 mai a.c. în unele din zonele afectate, inclusiv în municipiul București, datorită unei circulații atmosferice favorabile, radioactivitatea a continuat să scadă.

În alte zone radioactivitatea este mai ridicată, fără însă a

prezenta pericol pentru sănătatea populației.

Evoluția radioactivității este controlată permanent de stațiile și laboratoarele de specialitate și va fi adusă, în continuare, la cunoștința populației, până la încadrarea ei, pe întreg teritoriul țării, în limitele admise.

șul Marius Apostol la greaua suferință pricinuită de decesul mamei sale și transmite sincere condoleante. (4076)

Mulțumesc din inimă conducătorii Centralei transporturi auto București, colegilor de la I.T.A. Arad și celor de la întreprinderile auto din țară, întreprinderilor și instituțiilor din Arad, rudelor și prietenilor, tuturor celor care l-au condus pe ultimul drum pe iubitul meu soț, cel care a fost ing. Rațiu Dorian. Soția tristă și îndoliată, Rațiu Elza. (4073)



ANIVERSARI

Azi, când trandafirul vieții sale își deschide coxa de-a 28-a petală dorim scumpului nostru Rot Ionel, din Lazuri, multă fericire, sănătate și un călduros „La mulți ani!”. Soția Mihaela, părinții, fratele și bunicul. (4041)

19 trandafiri roșii și „La mulți ani!” pentru MARIANA BINDE, îi urează mama Victoria și bunica Maria. (4062)

40 de garoafe roșii și „La mulți ani!” pentru Groza Liviu, din Moneasa, îi urează Otilia și Mirela. (4100)

Cu ocazia zilei de naștere, lui Ivan Gheorghe îi urează sănătate și „La mulți ani!”, soția și fiica. (4013)

Cu ocazia împlinirii a 55 de ani, „La mulți ani!”, multă sănătate, pentru Ierocșan Filip, îi urează soția și copiii. (4079)

VINZARI-CUMPARARI

Vind pian vienez, stare bună, preț convenabil, Lipova, telefon 61729. (3966)

Vind rochie, mov, import, pentru mireasă, televizor „Dacia”, stare perfectă, telefon 19273. (3967)

Vind urgent dormitor, lemn solid, culoare închisă, telefon 39237. (3968)

Vind dantelă pentru rochie de mireasă, telefon 18496. (3969)

Vind casă cu grădină, Mîndruț nr. 306. (3970)

Cumpăr urgent incubator, Ciupe Ion, telefon 44614, Arad. (3971)

Vind combină „Palladium” 2x55 W, sufragerie „Nina” și „623”, telefon 37462. (3975)

Vind rulotă „Felicia”, telefon 11162, după ora 17. (3976)

Vind material dantelă import, pentru rochie de mireasă, telefon 45042. (3977)

Vind Dacia 1300 din depozit, telefon 75449, între orele 17-20. (3979)

Vind MZ de 250 cmc, telefon 33519. (3981)

Cumpăr țarc, cărucior sport.

Import, pliant, pentru copil, telefon 12416. (3934)

Vind apartament 2 camere, cu anexă, gaze, str. Tudor Vladimirescu, bloc B, scara A, ap. 5, telefon 30783. (4066)

Vind casetofon deck, amplificator cu boxe pentru discotecă, nunți, televizor, aspirator, telefon 18752. (4077)

Vind Skoda Sport 110 RS, stare foarte bună, str. Eugen Potier nr. 28, telefon 11402. (4093)

INCHIRIERI

Primesc două fete în gazdă, str. Săvinești nr. 11, ap. 2. (3978)

Două fete căutăm o cameră de închiriat, telefon 42327. (4064)

SCHIMBURI DE LOCUINȚE

Schimb garsonieră, proprietate de stat, confort I, gaz metan, Micălaca, cu spațiu central, telefon 14725. (3990)

OFERTE DE SERVICIU

Căutăm femeie pentru îngrijit 2 bătrâni, telefon 12046, după-amiaza. (3982)

DIVERSE

Meditez la limbile engleză și română, la orice nivel, str. Săvinești nr. 11, ap. 2. (3978)

DECESE

Cu profundă durere anunțăm înțelegerea din viață, după o lungă suferință, în Oradea, a scumpei noastre mame, soră, bunică și cumnată, MERCEA FLORICA, în vîrstă de 56 de ani, născută în Grănicer, înmormintarea va avea loc azi, 6 mai, ora 15, de la capela cimitirului Grădiște din Arad. Nu te vom uita niciodată. Familia îndoliată Onaca, Jisa și Mercea. (4080)

Cu profundă durere anunțăm înțelegerea din viață a scumpului nostru soț, tată și bunic, Banc Teodor, în vîrstă de 74 ani. Înmormintarea va avea loc în data de 7 mai, ora 16, la cimitirul „Eternitatea”. Familia îndoliată. (4124)

ANUNȚURI DE FAMILIE

Colectivul de oameni al muncii de la „Romtrans” Nădlac este alături de tovară-

Colectivul claselor a V-a A și a II-a C împreună cu diriginta și învățătoarea lor sînt alături de colegii Lucaș Liviu și Marius în cercarea grea pricinuită de moartea tatălui lor. (4069)

Colectivul de oameni ai muncii din atelierul axe — I.M.U.A. este alături de colegii lor, Răvid Ioșif, în greaua încercare pricinuită de moartea tatălui său și transmite sincere condoleanțe familiei îndoliate. (4074)

La 1 mai s-a împlinit un an de cînd inima iubitului nostru soț și tată, Moldovan Ioan, a încetat să mai bată. S-a stîns un suflet nobil lăsînd în urmă un gol imens, lacrimi și durere. Soția Elvira și fiul Pușu, în voci nemîngiate. (3957)

Azi, 6 mai se împlinește un an de cînd a plecat dintre noi, lăsînd un gol imens, scumpa noastră mamă, soacră și bunică, POTRA IUSTINA, Flori și lacrimi pe mormînt. Familia îndoliată. (4038)

Cu nesfîrșită durere în suflet amintim celor care l-au iubit și l-au prețuit pe neuitatul nostru Iu, soț, tată, frate și nepot, NEGOMIREANU ERNEST (PUIU), care ne-a părăsit fulgerător, în ziua de 6 mai 1985. Familia îndoliată. (4050)

Mulțumim din inimă rudelor, prietenilor, vecinilor și tuturor cunoștințelor care prin prezența și flori au fost alături de noi în clipile grele pricinuite de pierderea scumpei noastre soție, mamă și bunică, CODREAN FLOAREA și au condus-o pe ultimul ei drum. Familia îndoliată. (4095)

Conducerea A.S. „Constructorul” Arad transmite sportivului Vasilache Lucian sincere condoleanțe pentru moartea prematură a mamei sale. (4114)

Colegii echipei de handbal A.S. „Constructorul” Arad sînt alături de Vasilache Lucian în greaua pierdere pricinuită de moartea mamei sale și transmite sincere condoleanțe. (4113)

Familia Popon Alexandru și Vivi deplîng alături de Vasilache Lucian moartea timpurie a mamei sale și îi transmit sincere condoleanțe. (4114)

INSTITUTUL DE CERCETARE ȘTIINȚIFICĂ ȘI INGINERIE TEHNOLOGICĂ PENTRU MAȘINI-UNELTE BUCUREȘTI = FILIALA ARAD

Str. Biruinței nr. 12

Încadreză:

- strungari, categoria 2—5,
- frezori, categoria 3—5,
- rectificatori, categoria 4—6.

Scoate la concurs, conform prevederilor Legii nr. 57/1974:

- două posturi de maiștri în specialitatea prelucrători prin așchiere.

Informații suplimentare la sediul filialei din Arad, str. Biruinței nr. 12.

(334)

INTREPRINDEREA DE REȚELE ȘI INSTALAȚII DE DISTRIBUȚIE A GAZELOR NATURALE — REGIONALA TIMIȘOARA

Aduce la cunoștință următoarele:

Pentru preintimpinarea accidentelor ce ar putea surveni din cauza folosirii incorecte a instalațiilor de gaze naturale, sau a unor defecțiuni tehnice în sistemul de distribuție, se vor respecta cu strictețe următoarele reguli:

1. La utilizarea gazelor naturale este interzis:

- să se aprindă focul dacă aparatul de utilizare nu este etanș, sau dacă nu are tiraj;
- să se lase focul aprins nesupravegheat;

Nesupravegherea pe timpul nopții la consumatorii casnici înseamnă pericolul intoxicației cu oxid de carbon, iar pe de altă parte pericolul întreruperii furnizării gazului metan datorită fluctuațiilor de presiuni din sistem pe perioada timpului friguros;

- să se doarmă cu focul aprins;

Dormind cu focul aprins, fluctuațiile de presiune determină la suprapresiune, întoarcerea flacării, iar la subpresiune stingerea ei. Dispărînd flacăra, în încăpere se degajă gazul metan care poate pătrunde pe ușile deschise în toate încăperile apartamentului, intoxicînd persoanele aflate în apartament, provocîndu-le moartea. Există, de asemenea, pericolul ca prin acționarea întrerupătorului electric sau prin aprinderea chibriturilor să se producă explozie;

- să se doarmă în încăperi cu aparate de consum gaze neracordate la coș;

- să se utilizeze aparate de consum neracordate la coș, pentru încălzirea încăperilor;

- să se facă modificări în instalația de gaze fără aprobări legale;

- să se obtureze secțiunea coșului în timpul funcționării aparatelor de ardere;

2. Dacă se simte mirosul caracteristic al gazului (identificat cu cel al gazului lichefiat de la butelia de aragaz) se vor lua de urgență următoarele măsuri:

- stingerea tuturor focurilor;
- deschiderea ușilor și ferestrelor;
- nu se aprind chibrite, luminări și nu se manevrează întrerupătoarele electrice;
- nu se va dormi în astfel de încăperi.

Se va telefona imediat la I.R.I.D.G.N. Formația Arad — Calea Armatei Roșii nr. 82—84 — telefoanele 14033 — 33384 — 36311.

Măsurile de mai sus sînt și în atenția locatarilor de imobile care nu au instalații de utilizare gaze naturale, dar sînt în zona conductelor de distribuție gaze naturale.

(328)

COLEGIUL DE REDACȚIE: Crăciun Bontă (redactor șef), Doroi Zăvoiană (redactor șef adjuncț), Ioan Borsan, Aurel Darte, Gabriela Groza, Anel Harșan, Terentia Petru.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Arad, B-dul Republicii nr. 81. Telefon secretariat de redacție 13302. Nr. 48 187. Tiparul: Tipografia Arad